



Új
tarifa

Fogászati védelem 100

Minden fog egy jó indok.

ERGO

Ajándékozza meg magát kiváló minőségű műfogsorral - a költségeket az ERGO fedezi.

A törvényes egészségbiztosítási pénztárak csak lelet alapján fizetnek fix juttatást a fogpótlásokra. A jobb minőségű fogsorok, amelyek gyakran természetesebbnek tűnnek, könnyen drágulhatnak. Ezen csak a magánbiztosítás segíthet. A **kedvező Fogászati védelem 100 tarifa a megnövelt juttatásokkal** lehetővé teszi, hogy Ön nyugodt maradjon. Az ERGO akár a **fogorvosi díjszabás (GOZ) 5,0-szorosát** is megtéríti Önnek. A kötelező egészségbiztosításból származó juttatásokkal és a harmadik féltől kapott költségtérítésekkel együtt összesen ennyit fizet Önnek:

Új
ellátások

Akár **100 %** műfogsorokra

A természetes megjelenésű fogsor ma már magától értetődő. A törvényes egészségbiztosítás csak az alapellátás, például a fémkorona költségeit fedezi. A magánbiztosítás révén a kiváló minőségű hidak, fogpótlások vagy kerámiakoronák megfizethetővé válnak. Függetlenül attól, hogy Ön **a magán- vagy a standard ellátást** választja, az ERGO a fennmaradó költségek **100%-át** fedezi. Természetesen **baleset után** is **100%-ban** álljuk a fogpótlás támogatható költségeit.

100 % implantátumokra

A mesterséges foggyökerek a koronák, hidak vagy fogpótlások alátámasztására szolgáló legmodernebb fogpótlástípusok. Többnyire titánból készülnek. Ez teszi őket jól tolerálhatóvá és tartóssá. A törvényes egészségbiztosítók általában nem fizetnek ezek után támogatást. A költségeket teljes mértékben Önnek kell állnia. Az ERGO-val kötött biztosítás előnye: **az implantátumok száma nincs korlátozva**, és ha **csontpótlásra** van szükség, a visszatérítendő költségek **100%-át** fedezzük.

100 % harapásgátlókra/sínekre

Ha a felső és az alsó állkapocs fogai nem illeszkednek egymáshoz, a fogpótlás felhelyezése előtt a harapást kell korrigálni. Ez harapásgátlókkal és sínekkel történik. Az ERGO **100%-ban** hozzájárul a fogpótlással kapcsolatos költségekhez.

100 % kiváló minőségű inlay/onlay tömésekre

Az inlay vagy onlay típusú merev töméseket a fogak közepes vagy súlyos sérülései után alkalmazzák. Az aranyból vagy kerámiából készült tömés precízen lezárja a fogban lévő lyukat, rendkívül tartós és természetes hatású. Az **inlayek akár 800 euróba** vagy még annál is többbe kerülhetnek. A törvényes egészségbiztosítás csak az alternatív kezelést fedezi: egy 30-50 eurós tömést.

Gondoskodjon időben a finanszírozásról!

100 % fájdalomcsillapításra

Ha fogászati beavatkozásra van szükség, annak a lehető legkevesebb szorongással és fájdalommal kell járnia. Manapság szinte minden orvosilag szükséges fogorvosi kezelést valamilyen érzéstelenítéssel végeznek. A nevetőgázzal történő nyugtatástól az akupunktúrán át a hipnózisig - egyszerűen válassza ki az Ön számára legmegfelelőbb fájdalomcsillapítási formát. Ez kellemesebbé teszi a fogorvoshoz járást - **és az ERGO a fennmaradó költségek 100%-át fedezi.**

100 % furnérokra

A külső kerámiaburkolatok nagymértékben javítják a fémfogsorok (pl. hidak vagy koronák) megjelenését. Ezeket a fogszínű anyagokat csak a látható területeken fizetik az egészségbiztosítók. **Tegyen pénzügyi óvintézkedéseket!**

A nyugodt mosolyért és a ragyogóan szép fogakért.

További előnyök:

- ✓ Egyszerű **felvétel egészségügyi kérdések nélkül.**
A szerződés megkötése előtt már javasolt kezelések nem téríthetők vissza.
- ✓ Baleset esetén **minden ellátásra azonnal és teljes egészében** jogosult. A juttatási korlátozások csak az első négy biztosítási évre vonatkoznak.
- ✓ **Várakozási idő nélküli** ellátásra való jogosultság.
- ✓ **Havi felmondási jog.**
- ✓ **50 euró utazási költségtérítés** visszatérítése az altatás után.
- ✓ **Nincs korhatár.**

A mi tippünk

Egészítse ki fogászati fedezetét! A **prémium fogászati biztosítási** tarifával Ön átfogó ellátást kap a **fogászati karbantartási intézkedésekre.** Például fogászati profilaxis, gyökérkezelés és parodontális kezelések, valamint műanyag tömések esetén.
Tudjon meg többet: ergo.de.

Valamennyi juttatás részletes leírását az Általános Biztosítási Feltételek tartalmazzák.



Ön 0 eurót fizet. Ennyit takaríthat meg - költségpéldák:

Teleszkópos fogpótlás az alsó állkapocsban		2 implantátum szuprastruktúrával a felső állkapocsban	
Teljes költség	4,669,44 €	Teljes költség	5.581,33 €
- Egészségbiztosítási támogatás	1.588,06 €	- Egészségbiztosítási támogatás	1.014,37 €
- Visszatérítésünk	3.081,38 €	- Visszatérítésünk	4.566,96 €
= Saját hozzájárulása	0,00 €	= Saját hozzájárulása	0,00 €

Ránk mindig számíthat!

Ha saját maga szeretné alakítani az életét, szüksége van valakire, aki kellő biztonságot nyújt ehhez. Mi az ERGO-nál segítünk ebben. Válassza az Önnek leginkább megfelelő utat a biztosítási fedezetéhez:

Egyszerűen postai úton

Töltse ki a dokumentumokat, majd küldje őket vissza.

Egyszerűen személyesen

Az ERGO tanácsadója vagy telefonos ügyféltanácsadója örömmel segít Önnek.

Egyszerűen online

Szerezzen átfogó információkat az interneten - éjjel-nappal. Néhány tarifaszerződést azonnal megköthet. Emellett számos szolgáltatásunkat, például ügyfélportálunkat és hírlevelünket is igénybe veheti.



ergo.de



ERGO
90344 Nürnberg

